

報道関係各位

2024年9月13日

「FRISK SPARKLING」をノンアルコールカクテルで愉しむ、新しい飲み方! 『ORIGINAL DRINK FAIR』を GARB weeks で期間限定提供

ダイドードリンコ株式会社(本社:大阪市北区、代表取締役社長:中島 孝徳)は、2024年春夏の新商品として、世界で初めて *1 「FRISK(フリスク)」のライセンスを使用した、「FRISK SPARKLING (フリスク スパークリング)」を 5 月 27 日 (月) より発売し、大変ご好評いただいております。

そしてこの度、これからの新しい飲み方を提案するタイアップ企画「ORIGINAL DRINK FAIR」を、9月 14 日(土)から 9月 30 日(月)までの期間限定で、株式会社バルニバービ(本社:大阪市西区、代表取締役社長:佐藤 裕久)が運営する GARB weeks にて実施いたします。

新しい飲み方で強刺激と冷涼感を体験! "飲む「FRISK」瞬間リフレッシュ"の新感覚体験をぜひお楽しみください。



FRISK Official Licensee © 2024 Perfetti Van Mel

※1 FRISK™の飲料化(当社調べ)

(1) 実施概要

日 時: 2024年9月14日(土)~9月30日(月)

※ランチ・デイナーともにご提供

場 所: GARB weeks

(大阪市北区中之島 1 丁目 1-29 内 中之島公園)

内 容:「FRISK SPARKLING」を使った

オリジナルノンアルコールカクテルを開発し、

期間限定で提供。

・オリジナルノンアルコールカクテルの種類:4種類

・提供方法:お客様のお手元でグラスに

フリスクスパークリングをミックスし、

お愉しみいただくスタイル。

・価格:単品500円(税込み)※飲み放題メニューからも選択可能。



<オリジナルノンアルコールカクテル>

商品名	紹介文
FRISK SPARKLING MOJITO	モヒートのミントに、さらにフリスクスパークリングのもつミント感を加え、 すっきりとしたテイストに仕上げた一杯。
FRISK SPARKLING ORANCIA	飲み始めはオレンジの甘さが、あと口に心地よいブラッドオレンジの 酸味とフリスクスパークリングの爽快感が広がります。
FRISK SPARKLING TROPICAL	甘味たっぷりの濃い味わいとフリスクスパークリングの相性はとてもよく、 みんなに愛されるピーチの心地いい芳醇な味わいと冷涼感の合わせ技。
FRISK SPARKLING LEMONADE	GARBオリジナルレモネードシロップをフリスクスパークリングで割った 爽快感たっぷりのシンプルに美味しいドリンク。

(参考)

●GARB weeks とは

大阪で一番美しい場所、中之島。大阪市中央公会堂を臨むロケーションで薪窯で焼くピッツァと 大阪の食材、季節感をご堪能できる大人気のレストラン。

https://garbweeks.com/





●商品特長・商品概要

- ◆突き抜けるようなクール感の刺激が続く、心地よいミント感とスッキリとした甘さが特長の炭酸飲料(シュガーレス)。
- ◆「FRISK」タブレットをイメージした爽やかな味わいで、気分一新できるフレッシュさ。
- ◆機能性関与成分 GABA^{※2}28mg 配合 (機能性表示食品)
- ※2 Gamma Amino Butyric Acid (γ-アミノ酪酸)の略称。人間の体内にも広く存在するアミノ酸のひとつ。

O DYDO
SPAR
VI PLACE
T CANDA SE
NC SEAM WAS THE SEAM OF THE SE
SEE STANFORM
GABA
疲労感を軽減
发展

商品名	FRISK SPARKLING (フリスク スパークリング)
発売日	2024年5月27日(月)
届出番号	I779
届出表示	本品には GABA が含まれます。GABA には、仕事や勉強による一時的な精神的ストレスや疲労感を軽減する機能があることが報告されています。
容量	250ml 缶
希望小売価格	183 円(税抜き)
販売チャネル	自動販売機、一部コンビニエンスストア、量販店等

ストレスや疲労感を軽減※3

※3 仕事や勉強による一時的な精神的ストレスや疲労感を軽減する機能(GABA の研究報告)

- ※ 食生活は、主食、主菜、副菜を基本に、食事のバランスを。
- ※ 本品は、国の許可を受けたものではありません。
- ※ 本品は、疾病の診断、治療、予防を目的としたものではありません。

DyDo グループは、「こころとからだに、おいしいものを。」をブランドメッセージに、高い品質にいつもサプライズを添えて、「オンリーDyDo」のおいしさと健康をお客様にお届けします。

本報道資料に関するお問い合わせ先

ダイドードリンコ株式会社 コーポレートコミュニケーション部

* * * 本商品に関する一般の方からのお問い合わせ先 * * *

ダイドードリンコお客様相談室 フリーダイヤル:0120-559-552